[bookmark: _GoBack]面会制限、外出、外泊制限に関して（2023年5月8日以降）

2023年5月8日以降、コロナウイルス感染症は2類相当から、5類へ引き下げられます。
これにより、行動制限等の法的な制約はなくなりますが、コロナウイルス感染症の特性上、
持病のある高齢者の感染は、生命の維持に大きく影響を及ぼします。
このことから、おもと園としては、引き続き感染対策を講じながら、面会の推進を図って
いきます。
以前のような状況までは至りませんが、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

ご利用者面会に関して
【対象】
· ご家族・ご家族が許可する方
※但し、未就学児、児童、学生に関しては、集団生活場の感染状況を確認の上、面会を許可。
· 当日、体調不良が無い事。（体温37.5℃以下）
· 7日以内に、面会者ご自身の発熱や発熱者との接触がない事。

【面会方法】
· 月曜日～土曜日（祝日含む）
※日曜日に関しては、天久の杜入り口施錠により職員対応が制限されている為、看取り
ケア対象者のみといたします。
· 9：00～16:30、1回2名、20分以内とします。
※時間制限について厳守をお願いします。
　〇　4階事務所にて、健康チェック・受付簿の記入をお願いします。
· 面会場所は、居室内 又は、1階の庭園等（施設から出る際は、利用者の方もマスクの着用）
· 面会者は必ず不織布マスクを着用すること。（布マスク禁止）

外出、外泊に関して
· 原則、制限なし
※事前予約・届け出への記入が必要となります。
※帰園時間は、外出、外泊いずれも、17：00までに帰園設定をお願いします。
· 帰園後、翌日に抗原検査を実施します
· 利用者の方は、外泊、外出、帰園後、48時間は、原則、居室対応となります。

【注意事項】
· 付き添ったご家族が、利用者との接触後、7日以内に発熱があった際は、施設へご連絡下さい。
· 不特定多数の方と接触する場所に出かける場合は、利用者へのマスク着用をお願いします。


